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СПРИЙМАТИ ВИКЛИКИ ЧАСУ

Ідея цього випуску студентських та аспірантських робіт 
з’явилася після того, як у 2009 році студентки 5 курсу Русла-
на Кривенкова та Андріана Бродич, аспірант Богдан Шпільман, 
які займались дослідницькою роботою в нашому Інституті, 
здобули відповідно І, ІІ і ІІІ місця на всеукраїнських конкурсах 
наукових праць з проблематики геополітики України.

Слід сказати, що останнім часом значно зросла зацікавле-
ність студентів названою проблематикою. Підтвердженням 
цієї тези є активна участь майбутніх фахівців у роботі нашого 
Інституту з виконання двох наукових проектів з проблемати-
ки євроінтеграційного вибору України на замовлення Міністер-
ства освіти і науки України у 2007 і 2008 роках. До речі, в під-
готовлених і виданих Інститутом упродовж 2007-2009 рр. 15 
навчальних посібниках (10 з яких отримали гриф МОН України 
«Рекомендовано як навчальний посібник для студентів вищих 
навчальних закладів») та 5 збірниках наукових праць вміщено 
більше 20 кращих студентських і аспірантських робіт.

Останнє розширення ЄС 2004–2007 рр., утворення нового 
українсько-євросоюзівського кордону, який загострив низку про-
блем після введення Шенгенської зони, невизначеність із зовніш-
німи політичними пріоритетами держави напередодні і в ході 
президентських виборів 2010 року, внутрішньополітична неста-
більність поряд з активізацією напруги в зонах «заморожених» 
конфліктів Європи, а також загострення українсько-російських 
відносин на фоні неоднозначної громадської думки щодо європей-
ської і євроатлантичної інтеграції та кабальної для України уго-
ди з ЄС про реадмісію спонукали значну частину студентів до-
сліджувати актуальні аспекти перелічених вище проблем.

Враховуючи актуальність проблематики, належний науковий 
рівень досліджень, сподіваємось, що запропоноване видання стане в 
нагоді студентам, стимулюватиме їх до подальших наукових до-
сліджень, сприятиме активізації роботи викладачів із студентами.

(Студентська наука: погляд у майбутнє. Випуск 10. – Ужго-
род: ЗакДУ, 2010. – 365 с. – С. 75-77.)


